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Przewidywany porządek obrad:
1.    Otwarcie Sesji – stwierdzenie quorum.
2.    Przyjęcie poprawek do porządku obrad. 
3.    Przyjęcie protokołu z XXV-ej Sesji Rady.

4.    Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.
5.    Interpelacje, zapytania, wnioski.
6.    Informacja Przewodniczącego Rady i Burmistrza Miasta o złożonych oświadczeniach majątkowych przez osoby zobowiązane do ich złożenia.
7.    Informacja o realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2015/2016 przez szkoły i przedszkola prowadzone przez Gminę Łęczna.
8.    Podjęcie uchwał w sprawach:
a)    zmian w wieloletniej prognozie finansowej na lata 2016-2023,
b)    wprowadzenia zmian w budżecie gminy Łęczna na 2016 rok,
c)    ustanowienia dorocznych nagród dla młodzieży z terenu gminy Łęczna za osiągnięcia  w dziedzinie twórczości artystycznej, 
upowszechniania i ochrony kultury oraz szczegółowych zasad ich przyznawania,
d)    ustanowienia nagród pieniężnych i wyróżnień dla osób fizycznych za osiągnięte wyniki sportowe,
e)    ustanowienia nagrody za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony dóbr kultury oraz zasad jej 
przyznawania,
f)    Regulaminu nadawania tytułu „Zasłużony dla Miasta i Gminy Łęczna”,
g)    wskazania radnego do pełnienia funkcji członka Kapituły „Zasłużony dla Miasta i Gminy Łęczna”.

9.    Wolne wnioski.
10.    Sprawy organizacyjne.
11.    Zakończenie obrad.

Po stwierdzeniu quorum (obecnych 19 radnych) Przewodnicząca Rady przedstawiła przewidywany porządek obrad. W imieniu Burmistrza 
Sekretarz Miasta wniósł o wycofanie z porządku obrad projektów uchwał w sprawie Regulaminu nadawania tytułu „Zasłużony dla Miasta i 
Gminy Łęczna” oraz wskazania radnego do pełnienia funkcji członka Kapituły „Zasłużony dla Miasta i Gminy Łęczna”. Za wnioskiem 
opowiedziało się 18 radnych. Następnie radni przyjęli jednogłośnie protokół z poprzedniej sesji Rady Miejskiej - 19 głosów za. 
W kolejnym punkcie Burmistrz przedstawił sprawozdanie z pracy między sesjami (sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszej relacji).
W punkcie "Interpelacje, zapytania, wnioski" pytania radnych dotyczyły między innymi programu rewitalizacji, spotkań dotyczących 
funkcjonowania Spółki Wirtualne Powiaty, przewidywanych zmian w oświacie. Pytania dotyczyły także możliwości udziału Łęcznej w programie 
"mieszkanie plus", remontu ulicy Spacerowej.  
Następnie Przewodnicząca Rady i Burmistrz Miasta przedstawili informacje o złożonych oświadczeniach majątkowych przez osoby zobowiązane 
do ich złożenia. Większość oświadczeń nie zawierało nieprawidłowości. Wskazane drobne nieprawidłowości dotyczyły np. braku określenia 
przynależności składników majątkowych (czy do wspólnoty małżeńskiej czy odrębna własność) i podpisów na kopiach zeznań podatkowych. W 
kolejnym punkcie kierownik Zespołu Obsługi Szkół i Przedszkoli przedstawił informację o realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 
2015/2016 przez szkoły i przedszkola prowadzone przez Gminę Łęczna.
Następnie przystąpiono do rozpatrywania uchwał.  Uchwałę w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej na lata 2016-2023 poparło 19 
radnych. Jednogłośnie (19 głosów za) podjęto również uchwały w sprawie:

wprowadzenia zmian w budżecie gminy Łęczna na 2016 rok,

ustanowienia dorocznych nagród dla młodzieży z terenu gminy Łęczna za osiągnięcia  w dziedzinie twórczości artystycznej, 
upowszechniania i ochrony kultury oraz szczegółowych zasad ich przyznawania,
ustanowienia nagród pieniężnych i wyróżnień dla osób fizycznych za osiągnięte wyniki sportowe,
ustanowienia nagrody za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony dóbr kultury oraz zasad jej 
przyznawania.

Punkty  "Wolne wnioski" i "Sprawy organizacyjne" zakończyły obrady sesji Rady Miejskiej.

DO POBRANIA
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